
          Schneepflug ES0 Ersatzteilkatalog / spare part book / Catalogue des pièces détachées 

 

Gültig ab Maschinenennr. / valid from. / à partir d'ici  Masch no:.1600000 // Ausgabe – 89-EKAT-ES0-1600000(D, E & F) Seite 1 v 8 

 

 
 

Ersatzteilkatalog 
 

spare part book Catalogue des 
pièces détachées 

ECO – Schneepflug ECO – snowblade ECO - Chasse-neige 

 
 

Schneepflug ES0 
 



          Schneepflug ES0 Ersatzteilkatalog / spare part book / Catalogue des pièces détachées 

 

Gültig ab Maschinenennr. / valid from. / à partir d'ici  Masch no:.1600000 // Ausgabe – 89-EKAT-ES0-1600000(D, E & F) Seite 2 v 8 

 

 
 

Pos.Nr.: Artikelnr.: Bezeichnung: Name: Désignation: EC 

1 00EP1-0013-
001 

Kunststoffschürfleiste ES0-140 
 

Sustainer ES0-140 
 

Grattoir en acier plastique ES0-140 
 

1 

2 00EP1-0018 
 

Stützleiste ES0-140 
  

 1 

3 9SFR-10/45 Flachrundschraube M10x45   8 

4 9B-10 Beilagscheibe DIN125 washer Rondelle 12 

5 9MS-10 Sicherungsmutter DIN985   16 

6 00ES0-0001 Schild ES0-140   1 

7 9SFR-10/50 Flachrundschraube M10x50   4 

8 00ES0-0005 Distanzstück Gleitschuh   2 

9 00ES0-0004 Gleitschuh   2 

10 9B-10-30/2,5 Beilagscheibe DIN9021A   4 

11 9B-26/40/5 Beilagscheibe DIN1440   4 

12 00EP1-0103 Verbindungsbolzen Schild/Schildaufnahme   1 

13 00ES0-0007 Gummi für Klappmechanismus   1 

14 00ES0-0002 Schildaufnahme   1 

15 9SP-5/40 Splint   4 

16 9B-24 Beilagscheibe DIN125A   4 

17 9MK-24 Kronenmutter M24 DIN935   1 

18 00ES0-0003 Adapter   1 

19 9SHS-5/35 Spannhülse 5x35 DIN1481   1 

20 10SN-0001 Schmiernippel selbstschneidend M6x1   1 

21 9B-20 Beilagscheibe B20 DIN125A   2 

22 4Z-0083 Zylinder 40x25x100 ¼“ L0=300   1 

23 00EP0-0105 Herzschraube 24x120   1 

24 00EP0-0107 Gummischeibe Niveauausgleich Herzschraube   1 

25 00ES2-0016 Abstellstütze D20x350   1 

26 9KSR-6 Rohrklappstecker 6x42   1 

27 9S-8/35 Sechskantschraube M8x35   2 

28 9B-8 Beilagscheibe DIN125   2 

29 00ES0-0006 Federsicherung ES0   2 

30 9MS-8 Sicherungsmutter DIN985   2 

31 00ES2-0017 Feder   2 

 
 



          Schneepflug ES0 Ersatzteilkatalog / spare part book / Catalogue des pièces détachées 

 

Gültig ab Maschinenennr. / valid from. / à partir d'ici  Masch no:.1600000 // Ausgabe – 89-EKAT-ES0-1600000(D, E & F) Seite 3 v 8 

 

 
 



          Schneepflug ES0 Ersatzteilkatalog / spare part book / Catalogue des pièces détachées 

 

Gültig ab Maschinenennr. / valid from. / à partir d'ici  Masch no:.1600000 // Ausgabe – 89-EKAT-ES0-1600000(D, E & F) Seite 4 v 8 

 

 

Adapterdreieck höhenverstellbar (Sonderausstattung) / triangle (special) / Triangle (option spéciale) 
 

 

 

Pos.Nr.: Artikelnr.: Bezeichnung: Name: Désignation  

1 *** Dreieck  triangle Triangle 1 

2 00EPA3-0015 Platte für Absteckbolzen holder Plaque d'acier pour 1 

3 00EPA3-0016 Absteckbolzen pin Arbre en acier 1 

4 9KSR-6 Rohrklappstecker linch pin Broches Linch 1 

5 9SKI-10/35 Schraube screw Vis à tête 4 

6 9B-10 Beilagscheibe washer Rondelle 4 

7 9MS-10 Mutter nut écrou 4 

 



          Schneepflug ES0 Ersatzteilkatalog / spare part book / Catalogue des pièces détachées 

 

Gültig ab Maschinenennr. / valid from. / à partir d'ici  Masch no:.1600000 // Ausgabe – 89-EKAT-ES0-1600000(D, E & F) Seite 5 v 8 

 

 
 

 
 
 



          Schneepflug ES0 Ersatzteilkatalog / spare part book / Catalogue des pièces détachées 

 

Gültig ab Maschinenennr. / valid from. / à partir d'ici  Masch no:.1600000 // Ausgabe – 89-EKAT-ES0-1600000(D, E & F) Seite 6 v 8 

 

Notizen: 



          Schneepflug ES0 Ersatzteilkatalog / spare part book / Catalogue des pièces détachées 

 

Gültig ab Maschinenennr. / valid from. / à partir d'ici  Masch no:.1600000 // Ausgabe – 89-EKAT-ES0-1600000(D, E & F) Seite 7 v 8 

 

 

Notizen: 



          Schneepflug ES0 Ersatzteilkatalog / spare part book / Catalogue des pièces détachées 

 

Gültig ab Maschinenennr. / valid from. / à partir d'ici  Masch no:.1600000 // Ausgabe – 89-EKAT-ES0-1600000(D, E & F) Seite 8 v 8 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fragen richten Sie an Ihren Fachhändler oder direkt an uns. Wir sind erreichbar unter: 
 
 
 

 
 
 
 

 


